



# 酷骨普京

## 普京会见十名回国俄“间谍”

称他们是被叛徒出卖，并称叛徒不会有好下场

普京24日透露，他已与从美国换回的10名俄“间谍”见面。这名克格勃特工出身的俄领导人说，他与10人谈论“美好的未来”，一同唱苏联时期的爱国歌曲。

### 共唱爱国歌曲

普京当天访问乌克兰，他在出访途中告诉俄罗斯记者，自己已与10名特工会面。

“我已接见他们。我们谈论人生，一起唱歌。”他说，“不是卡拉OK，是即兴演唱。”

普京说，他们一同合唱上世纪60年代苏联电影《盾与剑》的插曲《从哪里认识祖国》。

《盾与剑》讲述一名苏联谍

报人员在第二次世界大战期间潜入德国，为盟军获得许多有价值的情报。

“我没开玩笑，我是认真的。我们唱的其他歌曲内容也与这首类似。”普京说。

普京进入政坛前曾为苏联国家安全委员会（克格勃）及俄罗斯谍报机构工作15年。他与10名特工见面，也许出于大家曾是“同行”的考虑。

这10名特工上月因涉嫌为俄罗斯搜集情报遭美国联邦调查局逮捕。本月，美方以这10名特工换回4名遭俄方拘押、为西方工作的特工，完成冷战结束以来最大规模的间谍交换。

### 保证美好未来

普京说，10人回国后将拥有

美好的未来”。

“我保证，他们将继续就业，在有价值的地方工作，”他说，“我毫不怀疑他们将拥有一段有意思且美好的生活”。

普京并未谈及10人今后将具体从事何种工作，也未透露自己在何时、何地与他们见面。

10名特工被捕后，不少前克格勃间谍批评他们“业务不熟练”，使用过时和简陋的方法搜集和传递情报，以致遭人一网打尽。

不过，按普京的说法，10人身份遭揭穿是另有他人“叛变”所致。他说，自己知道“叛徒”的名字，这些人最后将付出高昂代价，受到惩罚。

叛徒总没有好下场。他们沦为酒鬼、瘾君子，流落街头。”普京说。他没有谈及具体惩罚措



普京(中)在“飙车”



7月24日，正在乌克兰访问的俄罗斯总理弗拉基米尔·普京身着黑衣、骑着“哈雷·戴维森”牌重型摩托车，亮相于乌克兰举行的一场摩托车拉力赛分站赛，与那里的摩托车爱好者“飙车”，还与参加摩托车展的民众亲切交谈。

这场摩托车拉力赛在乌克兰克里米亚半岛黑海港口塞瓦斯托波尔周边举行，由俄罗斯老牌摩托组织“夜狼”组织。

戴着黑色太阳镜和黑色手套，身穿黑色牛仔裤和卷起了袖子的黑色衬衫，一向以“硬汉”形象示人的普京看起来实在酷极了！只见他骑着一辆哈雷摩托车与其他爱好者一起从场外一路“呼啸”而至，他向沸腾的观众们微笑并挥手，似乎玩得很尽兴。“飙车”之后，普京走上讲台，对场下7000多名摩托车爱好者说：“兄弟们，你们好！”普京称摩托车是“最民主的交通工具”，它是最大胆、快捷的交通方式，给骑车人以自由的甜蜜感。毫不夸张地说，摩托车是自由的象征”。

不过，普京也不忘提醒摩托车爱好者对超速行驶“说不”。

最后，他还用乌克兰语说：摩托车万岁！新华社 中国日报

英单身母亲  
“跨国网恋”  
嫁给“瘫痪男”

据英国《星期日人物报》25日报道，英国林肯郡斯帕尔斯市37岁单身母亲尼科拉·科尔伯在2008年通过约会交友网站认识了一名37岁的新西兰男网友尼克·奇肖姆，相隔13000英里远的他们随后展开了一段铭心刻骨的“跨国网恋”。

可是令人难以置信的是，尼克在10年前的一次橄榄球事故中遭遇了严重的头部伤势，随后他连续几次中风差点丧命，虽然他大难不死地存活了下来，但他的全身四肢都陷入了瘫痪状态中，不再听从大脑指挥。尼克每天都需要接受24小时的看护，他只能通过一根胃管吸收营养，尼克全身上下也许只有眼睛和嘴巴能够移动，然而他却无法说话，平时只能通过一个特殊的字母板和身边的人进行交流。当尼克和尼科拉通过网络相识后，他必须通过一个用嘴吹气的特殊设备才能上网打字和尼科拉进行聊天，或互发电子邮件！

然而，得知真相的尼科拉丝毫没有嫌弃这名“瘫痪男友”，最近她毅然抛弃了自己的工作、离开了自己的儿子，前往新西兰和“瘫痪网友”尼克生活在了一起，尼科拉甚至还打算在不久的将来和尼克正式结婚！台文



尼科拉在照顾全身瘫痪的尼克

英截肢小伙  
断腿骨打造  
“人骨婚戒”



现年25岁的英国小伙迈克·佩雷特4年前与同龄女友梅莉塔一见钟情，然而随后的一场坠崖事故，让迈克痛失一条右腿。被迫截肢的他执意让医生将锯下的胫骨给他“留作纪念”。

日前他突发奇想，花费1500英镑，聘请伦敦最著名的珠宝行取材于这块胫骨，打造出一枚独一无二的“人骨婚戒”。这枚别出心裁的“人骨婚戒”在白金制作的指环上，镶嵌着两小块迈克的骨头以及一枚1/4克拉的钻石，总共花费了1500英镑。

当梅莉塔收到这件“刻骨铭心”的定情信物时感动不已，当场答应了迈克的求婚！

据报道，迈克·佩雷特是位就业顾问，与其同龄的女友梅莉塔是位助教，两人目前生活在伦敦。朗天



切尔西(左)在聆听妈妈希拉里讲话

克林顿  
即使把飞机借给他  
也不够格出席他女儿婚礼

岁的投资银行家马克·梅兹文斯基，克林顿和希拉里很期待女儿的婚礼。

媒体报道中关于婚礼的其他细节，大多是猜测而已。希拉里曾公开谈论她和丈夫克林顿对女儿结婚的期待和紧张，但拒绝透露婚礼细节。她解释说，自己收到严格的“封口令”。

缺少有关婚礼的信息让媒体记者抓狂。两名供职挪威媒体的记者22日因拍摄婚礼场所遭

逮捕，受到擅闯民宅指控。

媒体记者并非唯一着急的群体。克林顿和希拉里纵横政界多年，人脉极广，两人许多亲友

和熟人都想出席婚礼，但其中大部分人迄今未收到请帖。法新社25日估计，将有近400名宾客出席婚礼。然而，嘉宾名单眼下仍未对外公布。不少克林顿和希拉里的熟人眼下想尽办法打听自己是否在受邀名单中。

一名克林顿的熟人曾把自

己的飞机连同飞行员借给这位前总统使用。他抱怨说，克林顿也许认为，即使把飞机借给自己也不够格出席婚礼。

我肯定，一些人正为出席婚礼展开游说，”一名克林顿的多年好友说。按他的说法，这些人如果成功得到请帖免不了大肆宣扬，然而一旦遇挫，其中一些人会把鼻子气歪。我知道有人已经把鼻子气歪了”。林昊(新华社)